

Неделя творчества

Время ярких людей

В Донском политехническом техникуме в рамках программы адаптации первокурсников прошла неделя студенческого творчества. Специально для прибывших студентов преподаватели и администрация техникума разработали серию мероприятий на выявление творческих способностей учащихся, а также для их знакомства с образовательным учреждением.

Ярмарка объединений

Стартом творческой недели стала ярмарка объединений центра развития творчества «Время ярких людей». После торжественного открытия мероприятия, прошедшего в актовом зале техникума, группы студентов во главе с общественными кураторами

КВН

Одним из традиционных мероприятий, прошедших в рамках творческой недели, стала отборочная игра нового сезона Лиги КВН техникума.

В состязании приняли участие 7 команд первого конкурса: «Веселый глобус», «Дети общепи-

и умение подать шутку правильно, ясно и, конечно же, при этом расшевелить зал. По итогам конкурса лучшим капитаном стал Никита Елистратов (команда «Оба-на!», группа ОП14-1.1.).

Третьим испытанием для участников стал СТЭМ (студенческий театр эстрадной миниатюры) – выступление, состоящее, как правило, из одной миниатюры или нескольких коротких. По правилам во время СТЭМа на сцене должно находиться одновременно не более трех человек. Этот конкурс прошел наиболее динамично и ярко, что помогло жюри сделать свой окончательный выбор. Ну а зрители с удовольствием наблюдали за действиями команд на сцене.

По итогам прошедшего отборочного этапа нового сезона игр в Донском политехническом техникуме первое место жюри поделило между двумя лучшими командами из двух учебных корпусов. Ими стали команда «На шарнирах» (группа ТО14-1.1. - 1 корпус) и команда «Дети общепита» (группа ТП14-1.1. - 2 корпус). Кубок



Конфликт поколений актуален и в КВНе

им игроков сегодняшнего отборочного этапа и предложили ребятам вступить в их команды, чтобы продолжить состязания в рядах опытных игроков.

От всей души поздравляем участников «Клуба веселых и находчивых»! Желаем удачных игр и дальнейших побед в будущем сезоне игр!

«Студенческие подмости»

Состоялся и ставший традиционным конкурс среди первокурсников «Студенческие подмости», который проводится с целью выявления творческих способностей студентов, впервые поступивших на обучение в техникум.

только в творческих мероприятиях, но и в повседневных учебных буднях.

По итогам мероприятия результаты сложились следующим образом: номинация «Вокал, эстрадное направление» – Савелий Свирин (П14-1.1.); номинация «Вокал, рэп» – Александр Бахолдин (А14-1.1.); номинация «Танец, эстрадное направление» – вокальный коллектив группы ОП14-1.1.; номинация «Танец, направление драм» – Леонид Новохатский (ТО14-1.1.); номинация «Акробатика» – Евгений Гуськов, Максим Лямин (А14-1.1.); номинация «Художественное слово» – Михаил Володченко (ПК14-1.1.); номинация «Театр» – Олег Ветков (ТО14-1.1.).



Строго, но справедливое жюри

получили маршрутные листы. С ними они проходили по станциям педагогов, которые располагались в разных местах: аудиториях, актовом и спортивном залах. На каждой площадке ребята знакомились с новым творческим объединением. Представленные тематики отличались разнообразием: клуб «Патриот» и военно-патриотическое направление, КВН, театр и дискуссионный клуб, творческое объединение «Литературная гостиная», школа безопасности дорожного движения, «Политех ТВ».

Преподаватели ярко и необычно представляли свои площадки, рассказывали подробнее о деятельности в их объединениях и предлагали записаться. По итогам ярмарки в стороне не остался почти никто. Студенты активно интересовались представленными объединениями и выбирали наиболее подходящее им занятие. По словам педагогов, подобную интерактивную форму игры по станциям они выбрали впервые. И по завершении ярмарки «Время ярких людей» пришли к общему выводу, что подобная форма гораздо эффективнее и лучше, чем ранее использованные, так как позволяет ярче представить свое дело и заинтересовать ребят.

та», «Смурфята», «Весельчаки», «Оба-на!», «Ложки-поварешки», «На шарнирах». Примечательно то, что уже давно на сцене техникума не собиралось так много «веселых и находчивых» студентов, желающих побороться за звание лучших шутников своего образовательного учреждения. Именно поэтому и оценка была строже, чем обычно. Помимо профессионального жюри, ребят оценивали и участники студенческого актива, состоящего из лучших игроков прошлого сезона игр КВН под председательством президента Лиги КВН техникума Виктора Фролова. В своем приветственном обращении Виктор пожелал КВНщикам удачи и хорошего настроения, напомнив о том, что в игре самое главное – участие.

Команды соревновались в трех конкурсных испытаниях: приветствие «Прощу к столу!», триатлон «Кулинарный поединок» и СТЭМ «Солим по вкусу». Помимо шуток и анекдотов ребята проявляли на сцене всю свою креативность, исполняя танцы и собственные варианты известных песен. В конкурсном испытании триатлон капитаны команд смогли показать зрителям и жюри не только свои юмористические способности, но



Команды готовы начать поединок

победителя отборочной игры получила команда «На шарнирах», набравшая самое большое количество баллов по итогам 3 конкурсов: «Приветствие», «Триатлон» и «СТЭМ». Свой выбор сделало и студенческое жюри. Команды-победители прошлого сезона игр выбрали наиболее понравившихся

Конкурсантов оценивало не только профессиональное жюри, состоящее из педагогов, но и студенческое, в котором работали ребята, ставшие лучшими в своих конкурсных номинациях в прошлом году. По словам педагогов, студенческое мнение очень помогло им сделать окончательный выбор, а в этом году их взгляды даже совпадали.

Количество номинаций по сравнению с прошлым мероприятием «Студенческие подмости» сильно увеличилось. Например, вокальные выступления студентов разделились на эстрадное направление и исполнение в стиле «рэп». Молодые люди не только делали кавер-версии известных треков, но и писали собственные стихи, накладывая их на музыку.

Выступали студенты и с собственными стихотворениями в номинации «Художественное слово». А также удивили жюри танцами. Помимо сольных номеров, на сцене выступили и настоящие ансамбли. Несмотря на то, что многие студенты не знакомы друг с другом еще и месяца, это не повлияло на их сплоченность. Педагоги отмечают, что уже сейчас в студенческих группах зарождается крепкая дружба, которая помогает им не

Тимбилдинг

Заключительным мероприятием недели творчества в ДПТ стала конкурсная программа «Дерзай, первокурсник!». Студентов ждали праздничная программа и соревнования по тимбилдингу, где у групп появилась возможность доказать, что они – команда.

Соревнования проходили по 9 этапам. Каждая команда получила маршрутные листы, на которых обозначалась траектория их пути. А испытания для студентов подготовили самые разнообразные! Ребята проявляли туристические навыки, ходили с завязанными ногами, перекидывали друг другу полотенцами шарики с водой и просто весело проводили время.

За месяц, проведенный вместе в стенах техникума, группы достаточно подружились и сплотились, чтобы с успехом пройти все этапы конкурсной программы.

Победители были награждены почетными грамотами и громкими аплодисментами. Присоединяемся к поздравлениям. И надеемся, что таких ярких недель творчества и дружбы в Донском политехническом техникуме будет еще больше!

Юлия АЛИСОВА
Фотю автора

Группа ТО14-1.1. заслужила первое место по баллам